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Liceo Los Almendros

       Matemática

Prof.: Rosa Gutiérrez
Guía de ejercicios número [image: image7.jpg]



Tema: Segmentos proporcionales en la circunferencia

I) Determina el valor de “x” y los segmentos que se indican utilizando el teorema de la tangente. 


II) Resolver los siguientes problemas utilizando el teorema de la tangente.
1)   Desde un punto exterior a una circunferencia se traza una secante y una tangente. Si la secante mide 120 cm. y la cuerda que esta determinada en la circunferencia mide 90 cm. calcular la longitud de la tangente.
2)   Desde un punto exterior a una circunferencia se traza una tangente y una secante que pasa por el centro de la circunferencia. Si el diámetro   mide 30 cm. y la secante 32 cm. ¿Cuál es  la longitud de la tangente?
3)   Desde un punto P exterior a una circunferencia se traza una secante PAB que pasa por el centro  O de la circunferencia y una tangente PT cuya longitud es   36 cm. Hallar el radio de la circunferencia sabiendo que PA mide 24 cm.

III) Marcar la alternativa  correcta:
1) En la figura, la tangente mide 8 cm. y los segmentos determinados por la secante miden 4 cm. y  w cm. Calcular la medida de w.
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	a) 2
	b) 4
	c) 12
	d) 16
	e) Ninguna de las anteriores


2) En la figura 
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. ¿Cuánto mide el radio?

	a) 2
	b) 12
	c) 20
	d) 56
	e) 80


3)  ¿Cuál es el valor del segmento 
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?

	a) 8
	b) 10
	c) 12
	d) 14
	e) 16


Aprendizaje esperado: aplicar el teorema de la tangente a una circunferencia, en la resolución de problemas.
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  Figura  1                           





x vale :______________


El segmento TP mide:_____


El segmento AP mide:_____
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  Figura  2                        





x vale :______________


La tangente mide:________


El segmento OP mide:_____
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  Figura  3                       





x vale :______________


La tangente mide:________


El segmento OP mide:_____
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  Figura  4                        





x vale :______________


El radio mide:________


El segmento OP mide:_____





PA  = 27
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  Figura  5                       





x vale :______________


La cuerda AB  mide:______





PB = 25
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  Figura  6                       





x vale :______________


La cuerda AB mide:_______


El segmento PB mide:_____
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  Figura  7                          





x vale :______________


La cuerda AB mide:_____


El segmento AP mide:_____
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  Figura  8                        





x vale :______________


El diámetro mide:__________


El segmento OP  mide:______


Perímetro triangulo POT____
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  Figura  9                       
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x vale :______________


El radio mide:__________


El segmento PB mide:______


Perímetro triangulo POT____
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